

## 叫响滨州对虾品牌 促进虾产业高质量发展 第二届中国·滨州对虾节开幕

滨州9月27日讯 9月27日上午,第二届中国·滨州对虾节暨2021水产博览会开幕,多位业内专家出席开幕式并做主题演讲,多家企业现场签约,中国渔业协会授予滨州市“中国白对虾种都”和“中国文蛤之乡”区域特色渔业公用品牌。

目前,滨州对虾养殖面积80万亩,占全市水产养殖总面积的

59%;年产量稳定在11万吨以上,占全省对虾总产量的60%;建有对虾工厂化养殖车间50万平方米,内陆小拱棚、温控池等设施化多茬养殖面积近80万平方米;年繁育优质对虾苗种400亿单位,成为长江以北最大的对虾苗种供应基地,被誉为“中国生态盐田虾之乡”。眼下正值对虾收获季,产量有望再创新高。

渤海水产股份有限公司副总经理陈锚告诉记者,他们在去年丰收的基础之上,今年产量提高了20%。

丰收背后,是滨州对于科技创新和自主知识产权的高度重视。滨州市委海洋办主任、滨州市海洋发展和渔业局局长殷梅英介绍,今年以来,滨州市抢抓向海发展机遇,助推滨州对虾产业不断创

新技术、提升品质,不断延伸“虾贝虫藻”生态养殖链条,全力打造全国优质水产基地,持续赋能传统水产业,涌现出一大批知名水产企业和渔业乡镇,为全市“五千亿级产业集群”发展壮大、转型升级奠定了基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍

### 工行滨州分行发放首笔e企快贷资金

滨州9月27日讯 近期,工行滨州分行成功发放全市首笔e企快贷资金500万元,进一步拓宽了普惠金融获客渠道。

在e企快贷业务前期推广期间,该行组织辖内普惠条线人员认真学习研究相关政策,确保营销人员人人懂产品、会操作、能营销,为开办该项业务做好准备。

该行充分利用营业网点、滚动屏等阵地,提前部署产品宣传工作。制作宣传海报,充分利用微信朋友圈,依托网点阵地,广泛宣传该产品优势特点,通过路演、上门推介等方式做好宣传造势,加大获客引流力度。

该行对存量网贷通业务进行了梳理,筛选出目标客户逐户进行e企快贷业务的营销转化。积极走访辖内优质市场、工业园区等寻找目标客户进行营销,对有融资需求但无优质个人房产的客户进行再次点对点推介,及时解答咨询疑问,提升产品认可度。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 时秀芬

## 滨州市公路事业发展中心获市委市政府表彰 普通国道路面状况指数去年全省第一

滨州9月27日讯 近日,滨州市公路事业发展中心受到中共滨州市委、滨州市人民政府表彰,荣获“富强滨州”建设奋斗攻坚奖先进集体称号。

2020年,市公路事业发展中心坚持“事业工程化、工程责任化、责任数字化”,突出抓好“7+3”改革攻坚责任落实。市公路事业发展中心主动适应普通国道投融资体制改革的新形势、新要求,千方百计争取项目和资金,2020年度共争取省级及中央投资5.3亿元。同时,切实加强建设养护资金管理和使用,提高养护资金使用效益,取得了显著成效。G205山深线

无棣绕城段、G340东子线沾化绕城段改建工程、G205山深线、S309田高线、G340东子线、S228黄临线、G339滨榆线养护大中修工程,滨州市普通国省道公路安全生命防护整治提升工程、服务区建设等重要民生服务设施项目全部完成计划任务。滨州市路网通行能力和服务品质显著提升,普通国道路面状况指数位居全省第一。

今年以来,市公路事业发展中心聚力全市“83”工程,切实落实市政府“12156民生实事”。截至9月23日,已完成投资60亿元。

为早日形成滨州主城区环城高速路网,市公路事业发展中

心成立工作专班,主动服务协调,科学制定推进计划,层层分解,狠抓落实,积极创造无障碍施工环境,为“83”工程顺利推进保驾护航。目前,秦滨高速海域段累计完成剩余工程量的94.8%;沾临高速路基填方完成94%、桥梁完成82.1%、路面完成7.5%;济高高速路基填筑完成87.62%、桥梁桩基础完成98.12%、下面层完成15.52%。

同时,为清除交通安全隐患,市公路事业发展中心扎实推进普通国道新建项目和干线公路路面提升工程建设。目前,G340东子线沾化绕城段改建路面已完成并交工通车,新

建段路面完成5.7公里,徒骇河大桥下部已完成;G233克黄线惠民台子崔至前齐段改建工程完成47.61%的下面层施工、87.97%铣刨油层;G228丹东线已完成跨滨港铁路18颗桩基施工;包括S234惠沂线、S235高淄线、G340东子线养护大中修项目在内的全长60公里的普通国道干线公路路面提升工程提前3个半月竣工通车,极大改善了市民的出行条件。

第四季度,市公路事业发展中心将确保年度任务目标圆满收官。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 王颖

惠支付会生活  
**超值星期五**  
最高赢88元微信立减金  
新客专享礼  
88元  
扫码参加活动

**手机银行新客专享礼 最高赢88元微信立减金**  
 活动时间: 2021年9月1日-10月15日  
 活动内容: 客户首次通过光大手机银行加挂光大卡(借记卡/信用卡)或开通电子账户,即可登录手机银行参与最高赢88元微信立减金活动。  
 95595 www.cebank.com

## 自闭症亲子训练班招生了

滨州市人民医院专家:干预越早越好

滨州9月27日讯 滨州市人民医院自闭症亲子训练班招生了,招生对象为2至7岁孤独症谱系障碍儿童。周一或周四,患儿到滨州市人民医院门诊楼三楼儿科门诊发育行为、儿保门诊就诊,完成评估制定计划后,根据能力配对训练。训练方式为一名治疗师指导一名患儿和一名家长,每次半天时间。

滨州市人民医院发育行为、儿保门诊开诊以来,年接诊自闭症患儿数百名,并对半数以上儿童进行综合能力评估及制定干

预计划。2021年3月,自闭症康复训练亲子班开班,已经有几十名“小星星”进入了训练班,他们在治疗师的悉心指导下开启了人生新的旅程。

训练班针对自闭症儿童的个性特征设计课程内容,安排一对一个别辅导课、游戏课、音乐课、运动课等,促进其全面发展。训练班最核心的内容是治疗师指导家长科学干预,让家长学会如何开展以家庭为中心的自闭症干预训练,达到“训练中生活,生

活中训练”的长期目标,因此尽量由孩子的主要教育者(父母)来参加。

专家提醒,自闭症并非不治之症,所有的孩子都能够通过训练和指导获得新的技能。自闭症干预越早越好,一般来说,6岁以下干预效果好。如1岁或1岁半的孩子出现不看、不指、不应、不说或少看、少指、少应、少语、行为问题,请尽早带孩子到发育行为、儿保门诊就诊。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 赵岩 周冰洁

## 第20届全国青年文明号名单公布 滨医附院重症医学科上榜

滨州9月27日讯 近日,共青团中央、国家卫健委等23家全国创建青年文明号活动组委会成员单位联合印发了《关于命名第20届全国青年文明号的决定》,滨医附院重症医学科上榜。

全国青年文明号是全国青年集体的最高荣誉之一,是面向职业青年群体,以“敬业、协作、创优、奉

献”为理念,弘扬职业文明、培育先进集体和优秀人才,具有群众性、实践性、品牌性的精神文明创建活动。第20届全国青年文明号,是表彰在2019至2020年度全国青年文明号创建周期中,符合创建条件且表现突出的创建集体,全国共1881个,其中卫生健康系统共139个,而山东省卫生健康系统有

7个,滨医附院重症医学科以山东省卫生健康系统第二名的好成绩顺利通过了国家卫健委组委会的终审。

滨医附院目前共有全国青年文明号1个,省级青年文明号11个,市级青年文明号10个。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 马起龙 韩雪馨